

岁末用工荒,大学生成“香饽饽”

律师提醒学子,了解公司是否正规,谨防用工陷阱

本报菏泽1月6日讯(记者 袁慧) 寒假将至,各大学正在如火如荼地进行着期末考试,不少商家也前来凑热闹,校园内的各种招聘广告多了起来,临时工和计时工成为大学生假期锻炼的好选择。不过律师提醒学子们,选择兼职时要注意了解公司是否正规,签订劳动合同,以维护自身权益,谨防用工陷阱。

6日上午,在菏泽学院、菏泽医专的校园张贴板上,贴满了各商家和用人单位的招聘信息,引来不少学生驻足观看。不

足5平米的张贴板上大约有上百张招聘信息,还有很多被撕掉的,留下醒目的招聘字样。这些招聘企业涉及企业、工厂、餐饮、促销等行业,大部分是提供兼职和临时工职位,并多是按小时计工资或者业绩计算。

大三学生小秦,从大一就开始做兼职,为一些辅导机构做老师,晚上还偶尔做家教。“我一般主带英语,正好能发挥自己掌握的专业知识,锻炼了口语,又能在经济上给自己一个富足的生活,同时还减轻了家里的负担,我选兼职的辅导机构都是长期合作

的,一直都很守信。

“考完试我想去超市做个促销员,正好可以挣点钱买点年货。”大二学生张曼说,年末很多用人单位和商家都缺人,正好快放假没事干,可以借此机会锻炼一下,也可以挣点钱,去年做兼职10来天,她就赚了800多元。

了解学生们的这一心理,很多年末用工荒的企业抓住时机,去校园招聘。记者注意到,招聘信息中,服务员招聘占了这些信息的“半壁江山”。一家酒店老板介绍,每到年底一些

外地的服务员提前回家,店里人手紧张,希望招聘一些在校大学生填补空缺。

对于假期里的学生打工热,相关单位以及律师提醒学子们,利用假期时间打工赚钱的想法很好,但是学生缺乏社会经验,思想单纯,一旦遇到骗局,便容易上当。建议学生在选择兼职工作是要注意了解公司是否正规,同时要签订劳动合同,必要时来维护自身的合法权益。

▶校园里随处可见这种招聘信息。本报记者 袁慧 摄



院、校“联姻”助发展

6日上午,菏泽市立医院——泰山医学院临床学院揭牌仪式在菏泽市立医院隆重举行。这意味着,泰山医学院与菏泽市立医院正式建立合作关系,这将使双方优势互补,共赢发展,为菏泽乃至全省的医疗卫生事业培养优秀医学人才。

菏泽市卫生局局长闫传银称,要大力发展医疗卫生事业,人才队伍建设是关键。校院联手,是将医疗教学与临床实践紧密结合,实现优势互补,将会强有力地推动医疗卫生事业的全面、协调、可持续发展。

本报实习生 朱梓茵 记者 李德领 摄影报道



俩假酒窝点被端

发现假冒伪劣商品 可拨打12315

本报菏泽1月6日讯(记者 董梦婕 通讯员 董瑾) 随着春节的临近,一些制售侵权白酒的不法企业有所抬头,为严厉打击制假售假的违法行为,净化节日期间酒类市场,近日,菏泽市工商局公平交易局组织各县区公平交易局开展了一系列的专项执法行动。

2013年12月28日,菏泽市工商局公平交易局接到群众举报,菏泽市太湖路有一处制售假酒窝点。在向局党组汇报后,公平交易局迅速行动,联合牡丹分局公平交易局执法人员,对这一涉嫌制售侵权白酒的窝点进行了突击检查。

当天下午5时30分,公平交易局执法人员在某酒业公司院内,现场发现两条白酒生产线,其中一条生产线正在生产假冒的“泸州”白酒,生产线上共有操作工人二十余名。在生产车间内共堆放已生产好的涉嫌侵犯“泸州”注册商标的白酒1780件,在该批白酒的外包装上未发现生产商的名称,现场还发现泸州标签5946张,包装物125套,经商标权利人现场辨认,认定为侵权物品。另外,还有涉嫌假冒的“赖茅”等白酒。执法人员随即将涉案物品进行了依法查封并依法封存。

2013年12月31日,根据举报,市工商局和郓城县工商局公平交易局执法人员在郓城县唐庙工业区检查发现,在某酒业公司院内,当事人正在生产侵权白酒,执法人员当场查扣标注泸州老酒业有限公司(注册商标为图案,没有文字)盛世佳酿原浆酒1176箱、双喜酒905箱、特曲800箱、头曲135箱、30年老窖1050箱,合计4066箱。并就地封存两条白酒生产线2条,杜康白酒18300箱(标注陕西白水杜康酒业有限公司)、赖茅酒300箱(标注贵州省怀仁市茅台镇相约有限公司)、贵州贵宾酒130箱(标注贵州省怀仁市茅台镇相约有限公司)、江苏泽河酒800箱(标注江苏泽河酒业有限公司),包装物一宗。

目前,此两件案件正在进一步处理中。同时,菏泽市工商局提醒广大消费者,节日临近,请注意消费安全,如发现制售假冒伪劣商品线索,请拨打12315投诉。



戏曲汇演“惠”群众

近日,成武县在红旗剧院举行“成武县第二届戏曲汇演”,涉及四平调、大平调、两夹弦、豫剧、弦子戏等5个剧种,5个庄户剧团和1个专业剧团共进行了为期5天的演出。演出内容丰富,形式多样,贴近基层,贴近群众,贴近生活,充分体现了成武地方戏曲特色及“戏曲之乡”戏曲底蕴。

本报记者 李德领 通讯员 白冰 摄影报道

赌博输光钱,偷车挣钱花

郓城一好赌男子输钱后偷电动车,刚偷两辆就被警方抓获

本报郓城1月6日讯(记者 崔如坤 通讯员 王荣花) 郓城男青年初某生性好赌,近日又因赌博输光钱财,为了快速挣些钱花,竟干起盗窃电动车勾当,不曾想刚一伸手,就被郓城警方抓获。6日,初某被批准逮捕。

1月1日19时30分许,郓城公安局城区派出所接居民于先生报案称,当日傍晚6点半左右,他到县城唐塔路东段一服装店买衣服,约半小时后从店

内出来,却发现他停放在门口的两轮电动车被盗,电动车是他去年7月份以旧换新用2200元购买,现价值约2000多元。

接警后,民警迅速调取服装店门口的监控录像,发现系一青年男子所为。民警分析,该男子还会继续在附近作案,于是加大对唐塔广场周围的巡逻力度。2日19时许,该男子在胜利街北段盗窃一崭新黄色二轮电动车后,再返回骑作案前骑

的电动车时,被城区派出所巡逻民警抓个正着。

原来,该男子初某,三十多岁,郓城当地人,生性好赌,经常窜至巨野等地赌博,近日又因赌博输的身无分文,为了快速挣些钱花,于是做起盗窃电动车的勾当。

2日上午,初某将偷于先生九成新的电动车,在郓城旧车交易市场以600元的价格出手。初尝甜头的初某感觉这样挣钱

太容易了,遂继续作案。

当日19时许,他转悠至唐塔广场西北角一服装店南侧的一个小胡同里,看到一家辅导班的门口放着几辆电动车,遂将一辆没锁电机锁的电动车盗走,骑回了家。

初某没想到他的盗车行为,已被巡逻的民警发现。当自以为神不知鬼不觉地,返回作案现场附近骑自己的电动车时,被守候在此的民警适时抓获。

今日菏泽官方网站: <http://heze.qlwb.com.cn>

新浪微博 @今日菏泽 weibo.com/678605306

腾讯微博 @今日菏泽 http://t.qq.com/hzqlwb



微信公众平台: qlwbhz